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Novorenesanční vila v Benešově u Semil z počátku 20. století, kde od
roku 1992 funguje týdenní stacionář sociální péče, se dočká úprav. Ty
budou vyhovovat provozu stacionáře denního, který budou využívat
klienti docházkově, s provozní dobou od 7 do 18 hodin. Maximální
kapacita pro docházkovou službu bude 25 klientů (12 v celodenním
režimu a ostatní s individuální docházkou) a 17 zaměstnanců. Krajští
radní na svém včerejším jednání rozhodli o zahájení zadávacího řízení
veřejné zakázky na firmu, jež úpravy provede. Předpokládaná hodnota
zakázky je 56.410.876,16 korun bez DPH. Stavět by se mělo začít už
letos, a to poté, co kraj vybere firmu. Ta pak bude mít 360 dnů na
dokončení.
 

„Od roku 1992 je vila v Benešově u Semil využívána jako týdenní stacionář sociální péče. Klienti jsou
tam ubytováni nepřetržitě. Stávající kapacita je 23 lůžek a 2 lůžka pro odlehčovací službu pro
nesoběstačné klienty s nutností soustavné péče. Obslužnost klientů i objektu zajišťuje celkem 34
zaměstnanců,“ uvedl Jiří Ulvr, náměstek hejtmana pro resort majetku a investic. „Nyní chceme
prostory tzv. transformovat – tedy upravit je tak, aby provoz odpovídal dennímu stacionáři, který by
využívali klienti docházkově od zhruba 7 až 18 hodin. Maximální kapacita pro docházkovou službu
bude 25 klientů (12 v celodenním režimu a ostatní s individuální docházkou) se 17 zaměstnanci.“

Jedná se především o změny využití prostorů a úpravu sociálních zázemí, aby vyhovovala
hygienickým i provozním požadavkům. Dispozice bude provozně oddělena pro klienty a pro
provozní část objektu (ekonomický provoz a provoz údržby).

Součástí projektu budou také výměna výplní otvorů včetně souvisejících klempířských



a zámečnických prvků, kompletní renovace fasády, provedení provětrávané mezery a nové
krytiny střech, úprava odvodnění střech včetně nových klempířských a zámečnických prvků,
úprava terénu. Vzniknou také nové osvětlení na fasádě, vyhřívání střešních žlabů a bleskosvod.

Transformace sociálních služeb, tedy proces, díky němuž procházejí zařízení sociálních služeb
v kraji, pečující o hendikepované, modernizací a humanizací, započala v roce 2007. Z krajských
příspěvkových organizací prošly transformací například OSTARA v Mařenicích a Domov
Sluneční dvůr na Českolipsku. Nové bydlení získali postižení, o které pečuje krajská
příspěvková organizace APOSS, v Nové Vsi, kde vznikl domov pro devět osob s poruchami
autistického spektra, mentálním a kombinovaným postižením. Hotový je také Dům Jana
v Hodkovicích nad Mohelkou, který slouží zvláště těm, kteří trpí roztroušenou sklerózou.

Největší přínos transformace je v tom, že sociální zařízení a životy jejich klientů povznese na
úroveň, která odpovídá jedenadvacátému století. Díky transformaci vznikají moderní, malá
zařízení komunitního typu, která pomáhají postiženým lidem co nejvíc se přiblížit normálnímu
životu, jaký vedou zdraví lidé.

 

 


